# 六大食品药品违法案例公布

本报讯(记者 汪辉 通讯员 祁红亮 杨鑫)今年上半年,市食药监局查办大要 案 37 起, 涉案金额 4465 万元, 移交公安机 关犯罪嫌疑人110人。昨日,市食药监局 公布了六起食品药品违法典型案例,提 醒公众提高饮食用药安全和维权意识, 积极参与到打击假冒伪劣食品药品行动 中来。

#### 案例一

### 假冒保健食品生产窝点案 -

3月16日,群众举报称,二七区红花寺村 一居民楼内有人非法制售假药。经查,该处 存放有标示"河南佰汇康生物科技有限公 司"、"郑州健生堂医药科技有限公司"等生产 的"澳洲海马"、"百草糖胶囊"、"快乐瘦1+1" 等多个产品(每个外包装盒上均标示有卫食 健字、国食健字等不同的批准文号)。犯罪嫌 疑人承认在现场发现的产品标示生产企业及 批准文号都是编造及冒用其他产品的。二七 分局执法人员依法对涉案物品予以查封扣 押,当场将犯罪嫌疑人10人移交公安机关进 行进一步的调查处理,该案涉案物品货值 198.99万元。

#### 案例二

#### 假冒"江中健胃消食片"案 □

3月30日,据群众举报,南曹乡南曹村一民 宅内有人生产假冒"江中健胃消食片"等药品。 执法人员现场查获大量假冒避孕套等物品,以 及尚未包装的假冒"江中药业股份有限公司"的 药品"健胃消食片"600余板。执法人员现场将 犯罪嫌疑人李宁歌等12名涉案人员移交公安机 关,并将这些假冒医疗器械、假冒药品、包装机 器和堆成小山的包装盒、包装材料依法予以扣 押封存。此案涉案金额128万元。

### 案例三 -

### 高新区生产假药窝点案

5月4日,高新分局与公安机关联合行动, 一举捣毁一个隐藏在郑州高新区银屏路5号一 废弃园区和隐匿在南流村民宅内的非法制售假 药的窝点。经调查发现,涉案人员在南流村民 宅内,将购得的大量西药,拆去外包装及塑料瓶 后,运送至银屏路5号,打碎后填充成胶囊。执 法人员对银屏路5号现场存放的成品"青果橘 红"、"白芷木瓜"、"枸杞蚂蚁追风胶囊"、"蝮蛇玉 竹胶囊"等产品现场进行了抽检。经市食品药

品检验所检验,分别检出了双氯芬酸钠、吡罗昔 康等西药成分。现场向公安机关移送涉案人员 11人,涉案金额2543.83万元。

#### 案例四

### 非法制售假药案

5月27日,根据群众举报,市局执法人员与 公安机关配合,一举捣毁一个非法制售假药及假 冒保健食品等产品的窝点。该窝点位于二七区 马寨镇张寨村西头一民宅内,共三层楼,面积约 700平方米。执法人员在现场发现了大量的假冒 药品、假冒保健食品等产品,执法人员依法对涉 案药品、保健食品等产品予以扣押,共装七卡车, 初步认定货值99.8万元。该案已移交公安机关, 涉案当事人刘威等2人被依法刑事拘留。

#### 案例五

#### 假"制何首乌"案

5月16日,群众举报经三路某药店经营的 "制何首乌"怀疑是红薯,金水分局执法人员立 即进行核查,查验该店购进票据显示"制何首 乌"生产厂家为安徽省亳州市中药饮片厂、批号 110310,执法人员对该批"制何首乌"进行了针

对性抽验。经市食品药品检验所检验,确认为 假药。初步调查涉案货值金额220元,依法将该 案件移交公安机关进行进一步的调查处理。今 年5月1日,《刑法修正案》开始实施,此案是《刑 法修正案》实施后我市查处的第一例假药案。

#### 案例六

#### 销售假冒医疗器械案

7月1日,执法人员在管城区十八里河 镇站马屯村的一处民宅检查发现"白马寺痛 消贴"4万贴,标示企业名称:上海太昊生物 科技(周口)有限公司;地址:河南省周口市 建设西路18号;注册证号:豫周食药监械 (准)字2006第1260013号(更);经调查,涉 案嫌疑人陈磊供认一共生产"白马寺痛消 贴"4.21万贴,向黑龙江销售了2100贴,每帖 1.2元,案值5.052万元。当事人陈磊未能提 供"白马寺痛消贴"的"医疗器械注册证",已 涉嫌生产无证医疗器械。现场还发现标示 为通化万通药业股份有限公司生产的"万通 筋骨贴"、标示为一正集团吉林省医药科技 实业有限公司生产的"一正痛消"等众多假 冒产品。目前涉案嫌疑人陈磊已被江西樟 树市公安局控制。

### 郑州衡阳互推 旅游优惠措施

本报讯(记者成燕 实习生 刘萱萱)即将 开通的京港高铁为郑州、衡阳架起旅游合作 平台;两地的中岳嵩山、南岳衡山也将首次牵 手合作。昨日, 衡阳市旅游局来郑进行旅游 推介,鲜明地亮出"乘高铁两地互游"牌,两市 旅游局负责人也达成合作开发旅游客源市场

据衡阳市旅游局局长彭幼平介绍,郑州 与衡阳有着很深的文化历史渊源:郑州有中 岳嵩山和嵩阳书院,衡阳有南岳衡山和石鼓 书院。两座城市同为历史文化名城和中国优 秀旅游城市。郑州一直是衡阳市民重要的旅 游目的地,等明年京港高铁开通后,从郑州到 衡阳只需3个半小时车程,给两地市民互游 将带来很大便利。即日起,该市对郑州团队 游客推出门票打折、城区公园免费开放等多 项优惠。

郑州市旅游局党组书记龙同胜表示,随 着多条高铁线路的开通,郑州旅游将迎来全 新的"高铁时代",高铁沿线城市的旅游合作 也将更加密切。今后,我市将与衡阳互推旅 游优惠措施,在旅游促销、宣传等方面开展合 作,中岳嵩山和南岳衡山也将尝试逐步开展 旅游合作。据悉,今年,围绕"高铁旅游"这一 新商机,我市也将深入多个高铁沿线城市开 展旅游推介。

### 从田头管到餐桌 让百姓安享口福

(上接第一版)一行行坚实的足迹,一项项 沉甸甸的成果,破译了质量安全神奇的密码。

一2003年市政府出台了《郑州市无公害 农产品管理办法》和《郑州市农产品市场准人工 作实施方案》,印发猪肉、水产品、水果市场准人 实施方案等一批规范性文件。

-2003年起,率先在全国实施蔬菜、猪 肉、水产品、水果市场准入制度。

一认定无公害农产品基地221万亩,认 证无公害农产品、绿色食品、有机农产品491 个,居全省第一位。

一"三品"认证总数达到 491 个,位全省 之首。

-2005年,市人大常委会审议通过《郑 州市农产品质量安全条例》,成为我国最早的一 部地方性农产品质量安全法规。

——2006年以来,农业部对全国37个直辖 市、省会城市和计划单列市的抽检中,我市的蔬 菜、水果和食用菌质量合格率位居全国第一

—2010年,国家农业部通报了全国182个 城市和计划单列市2009年第三次及全年农产品 质量安全例行监测结果。我市蔬菜、食用菌、水 果农药残留合格率为100%,名列全国第一

"力争用三年左右的时间,建设一个系统化 规范化、标准化和网络化的郑州市农产品质量安 全信息监控体系,覆盖到市、县(市)区、乡、村、基 地、市场各个检测点,实现对联网检测点的实时监 控,为农产品监管提供技术支撑。"刘同德介绍说。

### 大学生暑期掘金忙

本报讯(记者 王影)从郑州人才交流中心 了解到,眼下大学生暑期短工市场异常活跃,大 学生成为暑期"掘金"的主力军。

各种"家教"广告牌在大学门口和居民小区等 处一字排开,各类家教齐上阵,每小时价格在四五 十元左右。正在等活的河南财经政法大学学生小 杨说,7月份为一个高一学生补习物理,8月份想再 找一个家教活,"一个暑期大约能赚一两千元"。

更多的大学生走向社会。一家做市场调查 的武汉企业,今年暑期在郑州招募了3个大学 生做兼职市场调查员,采用"底薪+提成"的方 式支付工资,按件算工资,每次到市场调研-次,可获得大约20元的收入,受到不少女大学 生的青睐。同样受到女大学生青睐的暑期工, 还有饮料促销员等。

郑州交通学院汽车工程专业的小冯,每年 暑期都在汽车修理行、洗车行里度过。"我们学 的是技术性很强的专业,到这里打工也是实践、 掘金两不误。"小冯笑着说。



8月7日,参加包头市固阳县举办的热气球 节的游客在专业人员的带领下登上热气球体验 飞翔的感觉。本届热气球节有59支国内热气 球队参加。除热气球竞赛和表演外,热气球节 期间还会举办独特的热气球婚礼和热气球飞行 体验等活动。 新华社发



8月7日,位于深圳大亚湾的 岭澳核电站二期2号机组正式投入 商业运行。该机组比计划提前八 天完成 168 小时稳定运行验收试 验,各项技术指标符合设计要求。 至此,大亚湾核电基地在运核电机 组数量从此前的五台增加到六台, 以总装机610.8万千瓦、年发电量 超过450亿千瓦时成为目前我国 最大的核电基地。

岭澳核电站二期拥有两台百 万千瓦级压水堆核电机组,采用自 主品牌核电技术 CPR1000 建设, 是我国"十五"期间唯一开工建设 的核电自主化依托核电项目。

新华社发

### **/**冷评热议

# 先尝后买的营销哲学

卖过西瓜的人都知道先尝后买的技 巧,让顾客先尝尝西瓜甜不甜再决定买不 买。这种"先尝后买"的营销方式算不得什 么新鲜招数,估计已经流行了几百年上千 年了,摆小摊卖水果的都知道。

而如今,这种先尝后买的营销手段开 始用到了化妆品、家电、汽车等大件商品 上,先尝后买的概念被厂商们引入到各行 各业的商品营销中。如很多家电卖场都以 体验式消费作为店面的主打内容,专门设 立时尚、高端、新品体验区,供逛店消费者 免费体验;同时增加门店内的样机现场实 际操作展示,有条件地让消费者亲身体验 感受产品。而在汽车4S店,试乘试驾几乎 成了汽车销售的规定动作,成为必不可少 的一个环节

在网络中,如今最为盛行的免费试用、 团购、秒杀活动,则是先尝后买的另一种展 示。对消费者而言,不仅能够享受优惠的 折扣,还能亲身经历抢购的乐趣;而对商家 来讲,体验式营销最大的优势在于,它能够 在最短的时间内为商品攒足人气,产生最 大的口碑效应。越来越多的品牌及旗下产 品通过网络团购平台,获得了更大的效益

和知名度。越来越多的先尝后买让人有了 购物的冲动,和谐了购物环境。

从摆地摊卖水果到销汽车售家电,先 尝后买的代价越来越高,但却得到了销售 者与消费者的一致认可。究其原因,在于 先尝后买的营销方式实际上是给了消费者 一种公平,多了一份保障。它在一定程度 上打破了买卖双方"信息不对称"的瓶颈制 约,还给消费者更多的知情权。让消费者 通过亲身体验,感受到产品在功能及性能 上的细微差异,增强产品的竞争力。

### 画说 财经

### 降血脂"新招"

尽管城镇居民的收入有了一定程度的增长,但未能跑 赢 GDP 这一现象还是让人们担心:从"国富"到"民富"究竟 还有多远? 老百姓的"钱袋子"何时才能真正"鼓"起来?

"虽然工资涨了两三百元,但物价也在上涨呀,从油价到 菜价,物价上涨已经把工资上涨的钱给抵消了,生活压力并 没有减轻。"在北京某国企工作的赵女士说。

有经济界人士认为,要实现"居民收入增长和经济发展 同步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步"的目标确实有 很多的工作要做。 新华社发



### 污泥处置利用项目 预计年底建成投用

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊)昨 日,记者从有关方面获悉,作为省、市2011年重 点市政工程的郑州市污泥处置利用工程,预计 今年年底全部建成投用。

据了解,由郑州市污水净化有限公司承建 的郑州市污泥处置利用工程是省、市2011年重 点市政工程,是解决污泥二次污染和污泥资源 化利用的环保工程。该项目位于中牟县八岗 镇,占地397.6亩。建设规模为日处理污泥600 吨,总投资25746万元。

## "郑州铁路局与郑州"

### 推进和谐铁路建设

本报记者 赵文静 实习生 王霖怡

作为地处路网中心的郑州铁路局,承东 启西、连接南北,是不可替代的重要枢纽,仅 该局14个局界口通过列车日常就达千列以 上,占全路的近1/3,确保安全畅通的责任极

"坚持安全生产,确保人民群众生命财产 安全,是铁路第一位的责任,是铁路改革发展 环境的决定性因素。"郑州铁路局始终坚持把 安全发展摆在第一位,不断从抓干部作风转 变、夯实安全基础入手,在提升安全生产的驾 驭力、控制力和执行力上下工夫。2007年在 铁路第六次大提速的严峻考验下,实现了安 全年。2008年至今,保持了安全基本稳定的 良好态势

与此同时,企业改革日趋深化。郑州铁 路局把深化改革作为加快发展的动力,积极 构建适应路局直管站段形势要求、充满生机 活力的企业管理新格局,大力强化路局专业 管理和综合服务能力,增强站段独立作战能 力,完善异地车间管理,推进自控型班组建 设,形成了适应直管站段新体制的管理机制; 进行了两次运输生产力布局调整,撤并站段 17个,构建了适应运输生产力快速发展需要 的生产布局,使运力资源配置全面优化,劳动 组织改革取得新突破,运输效率和劳动生产 率大幅度提高;加快主辅分离、辅业改制步 伐,取得了运输主业精干高效和拓宽辅业发 展空间的"双赢"效果。

全力推进"运能充足、装备先进、安全可靠、 管理科学、节能环保、服务优质、内部和谐"为重 点的和谐铁路建设,郑州铁路局结合实际,明确 工作思路,正奋力推动各项工作实现新发展。



# 中高级轿车成车市竞争新热点

新华社记者 张毅

### 中高级轿车相当于B级车

国内对轿车车型分类并没有严格标准, 一般分为微型轿车、普通轿车、中高级别轿车 和豪华轿车。微型轿车指的是1.0L以下排量 的轿车,普通轿车是1.6L以下排量经济型轿 车,这个排量段的车型数量很多,也是国内轿 车市场销量最高的车型。

而国外采用欧系分类,来自于德国。德国 轿车分为A、B、C、D级,其中A级车又可分为 Aoo、Ao和A三级,相当于国内微型轿车和普 通型轿车;B级和C级相当于国内的中级轿车 和中高级轿车;D级车相当于国内的豪华轿车。

目前国内市场所说的中高级轿车,一般 指的是B级车,其标准主要有以下几点:一是 车身长度在4.6至4.9米之间;二是轴距在2.7 米左右;三是排量一般在2.0L以上;四是市场 售价一般不低于15万元。

### 得中高级轿车市场者得天下

根据中国汽车工业协会统计,2010年国 产轿车销量为949万辆,其中1.6L以下排量 为663万辆,占2/3强。1.6L~2.0L国产轿车 销量 215 万辆, 2.0L~2.5L 销量为 64 万辆,

受国内车市调整影响,近年来国内车市增长最快的轿车市场,今年增长缓慢。 但是,在轿车细分市场中,中高级轿车一枝独秀,增幅远远高于经济型轿车 今年以来,全新迈腾、东风标致508、全新帕萨特、全新蒙迪欧·致胜、索纳塔8

代、起亚K5等一批全新中高级轿车车型纷纷面市,使本来竞争就十分激烈的国内 中高级轿车市场竞争更加残酷、更加白热化。中高级轿车成为国内车市竞争的新 热点。

2.5L以上排量轿车销量仅为6.7万辆。

目前国产中高级轿车市场规模为每年200 万辆左右,虽然占轿车总销量的比例并不高,但 市场空间大、利润高,是汽车厂家的必争之地。

前些年,以雅阁、凯美瑞、新天籁为代表的 日系三强,成为国内中高级轿车的标杆。近年 来,欧美品牌大力进军中高级轿车市场,大众 系有帕萨特、迈腾、CC、斯柯达昊锐等车型;通 用汽车有君威、君越;福特汽车有蒙迪欧•致 胜;PSA集团有雪铁龙C5和标致508;奥迪、宝 马、奔驰也在中国推出不少B级车参与竞争。

为了弥补韩系车在中国市场缺少国产中 高级轿车的短板,北京现代和东风悦达起亚 今年在中国市场推出在美国市场业绩突出的 八代索纳塔,以及起亚K5。除了雅阁等日系 三强,日系中高级轿车还有马自达6、马自达

睿翼、丰田锐志等。

虽然中高级轿车市场目前基本上是外国 品牌的天下,但自主品牌企业也不甘示弱。广 汽传祺、上汽荣威750、名爵M6、奇瑞瑞麒、吉 利帝豪等一批中高级轿车也加入市场竞争,其 中一些车型还取得了很好的市场业绩。

### 消费者为何青睐中高级轿车

近日,腾讯汽车频道与新华信咨询公司 共同推出了"热销中高级车大比拼,你如何选 择?"的网络调查,被调查者中超过半数表示

一是中高级轿车配置越来越高,而价位 则一路下探,很有吸引力。第八代雅阁轴距达 到2.8米,车身接近5米,已经相当于C级车。 刚刚上市的全新迈腾,轴距超过2.8米,也相当 于C级车。从价位上来看,许多中高级轿车人 门价都低于20万元。马自达6的入门价甚至 低于15万元,B级车卖出A级车的价。

二是按照我国消费者的购车心理,购买 第二辆车时档次应该有所提升。现在换车 人群不断扩大,不少人青睐中高级轿车。腾 讯汽车频道与新华信的调查也显示,二次购 车的消费者选择中高级轿车的比例高于首

次购车者。 中高级轿车排量较大,油耗也相对较高, 在油价不断高企的今天,许多汽车厂家推出 了搭载先进发动机和自动变速箱的中高级轿

车车型,力图降低油耗。 德国大众汽车在国内推出的多款中高级 轿车搭载了1.4TSI发动机和DSG变速箱,节 能减排效果显著。全新蒙迪欧·致胜搭载了 福特汽车最先进的发动机和自动变速箱,节 能20%,减排15%。日系、韩系推出的中高 级轿车新车型,也都在节油上大做文章,大打

会考虑中高级轿车。 有分析认为,国内消费者之所以青睐中 高级轿车,主要有两个原因: 节能牌。